Foireann Forbartha

Gniomhaiochtai Daltai: Teoirim 8

Déan in éineacht leis an gcomhad idirghniomhach “Teoirim 8” ar CD an Dalta.

\An gaol a fhiosru idir aon da shlios i dtriantén agus an triu inos.|

c=443

1. Féach ar an gcomhad idirghniomhach, agus faigh suim na bhfad i gcds slios a agus slios
b. Seicedil an bhfuil an tsuim sin nios mé na fad shlios c. Taispeain na riomhaireachtai.

2. Féach ar an gcomhad idirghniomhach, agus faigh suim na bhfad i gcds slios b agus slios c.
Seiceadil an bhfuil an tsuim sin nios moé na fad shlios a. Taispedin na riomhaireachtai.

3. Féach ar an gcomhad idirghniomhach, agus faigh suim na bhfad i gcas slios a agus slios

c. Seicedil an bhfuil an tsuim sin nios mé na fad shlios b. Taispedin na riomhaireachtai.

4. Bog na pointi A, B né C agus faigh suim na bhfad i gcds aon da shlios sa triantan. Féach

an bhfuil an tsuim sin nios mé nda fad an triu slios. Taispedin na riomhaireachtai.

5. Déan uimhir 4 dha uair eile.
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6. Tomhais faid na sleasa sna triantdin thios (murar tugadh iad cheana). Féach an bhfuil
suim na bhfad, i gcas aon da shlios, nios mo na fad an trid slios i ngach cés. Taispeain na
riomhaireachtai.

Dushlan

7. Dha shlios i dtriantdn, agus iad 12 cm agus 8 cm faoi seach. Cad é raon na luachanna don
trid slios sa triantan?

8. T4& craein ina sheasamh agus ta an crann togala (AC) 100 troigh ar airde.
Féadfaidh oibreoir na craenach fad an chabla (6 A go B) a choigeartd,
agus bum na craenach a ardu agus a islit ar an gcaoi sin.

Cad é an fad féidearthais U 6 A go B?
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